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                           4 сентября – 16 октября 
Выставка проектов победителей 
Открытого конкурса современной скульптуры  в рамках СТАРТа
Конкурс современной скульптуры проходил в рамках специального проекта ЦСИ ВИНЗАВОД по поддержке молодых российских художников СТАРТ.  
Цель СТАРТа – открыть новые имена в современном искусстве, представить их профессиональному сообществу. 
«За два года существования СТАРТа поступило больше 10 тысяч заявок, но среди них почти не было проектов по скульптуре. Оказалось, что молодые авторы не могут работать из-за отсутствия производственной базы в регионах и высокой стоимости материалов. Тогда было принято решение объявить в рамках СТАРТа специальный конкурс скульптуры. Победителям предоставлена возможность реализовать свои идеи». 

Софья Троценко, 

создатель и руководитель Центра современного искусства ВИНЗАВОД 

 «Задумывая конкурс скульптуры, мы шли на риск. А есть ли у нас скульпторы? А могут ли они мыслить современным языком? А работать с реальным материалом? Есть ли кому помогать? Каково было наше удивление, когда мы получили сотни предложений. И каких! Нам было из чего выбирать. У нас есть замечательные победители, отвечающие всем запросам времени. Значит, мы сделали правильный выбор и скульптура действительно возрождается. И обоснованно требует к себе самого пристального внимания!»
Куратор проекта СТАРТ Арсений Жиляев
Победители:

· Яблонина Мария, г. Томск, "Искусственно воссозданное"
· Филиппов Дмитрий, г. Горняк, "Без названия"
· Гришин Павел, г. Москва, "Тихий час"

Заявки принимались с 1 марта по 14 июля в виде эскизов или фотографий макетов по любым видам скульптуры из металла (или с металлическими элементами). 

Выставка  работ победителей - в ЦСИ ВИНЗАВОД до 16 октября. Вход свободный. 

Специальный проект ЦСИ ВИНЗАВОД по поддержке молодого искусства СТАРТ начал свою работу на ВИНЗАВОДе в октябре 2008 года. Было реализовано 20 персональных выставок молодых художников. В рамках СТАРТа ВИНЗАВОД предоставляет художнику все виды кураторской и материально – технической помощи. 

Куратор СТАРТа Арсений Жиляев - художник, куратор, автор статей о современном искусстве, активный участник и организатор выставок в непрофильных пространствах. 

С 2010 г. - куратор спецпроекта ЦСИ ВИНЗАВОД по поддержке молодого искусства СТАРТ. 

Номинант государственной премии «Инновация 2010» за лучший региональный кураторский проект.
Конкурс скульптуры в рамках проекта СТАРТ: http://winzavod.ru/projects/?id=188
	Менеджер проекта СТАРТ:

Анна Зуева

(495) 917 46 46 доп. 145
zueva@winzavod.ru 

Подробнее о проектах: 
	Пресс-служба ЦСИ ВИНЗАВОД:

Анна Евсюкова

(495) 917 46 46 доп. 157, моб. 8-926-566-56-57

pr1@winzavod.ru 



Яблонина Мария, г. Томск, "Искусственно воссозданное"
Проект Марии Яблониной "Искусственно воссозданное" - материализованный в металле фрагмент карты возвышенной местности. За отправную точку берется "удобная", обработанная человеческой рациональностью природа. Так констатируется факт необратимых изменений произошедших с человечеством за последние 40-50 лет. Нашей природой стала техника, а наши чувства оцифрованы и загружены в социальные сети.
Гришин Павел, г. Москва, "Тихий час"

"Тихий час" Павла Гришина - конструкция, напоминающая цех по производству мяса, только вместо туш животных на железных крюках висят матрасы. "Человек проводит большую часть жизни во сне и только перед смертью он по-настоящему просыпается", - констатирует автор.  Но только такое приятие своей конечности позволяет человеку ощутить в полной мере свое существование. Отсюда возникает кровавая метафора цеха для убоя скота. 
Филиппов Дмитрий, г. Горняк, "Без названия"
Дима Филиппов пытается переосмыслить само понятие современной скульптуры. По его мнению, классическая скульптура подобна крепости, удерживающей свое содержание и формальный объем, что соответствует тезису о неизменности традиционных представлений об этносе, культуре и т.д. В современных же условиях такого рода статичность и закрытость оказывается невозможной. "Как подводная лодка, ушедшая на недопустимую глубину, подвергается неизбежной деформации, так и скульптура, неподходящая актуальной идеологии, испытывает на себе силу давления", - говорит Филиппов. Ответ художника - в создании сложной биоморфной формы из стали, пытающейся передать динамику современности в жесткой замкнутости скульптурного объема.

