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Пресс-релиз (анонс)

12 февраля - 17 марта 2013
Выставка «Почти ничего», Екатерина Лупанова
Спецпроект СТАРТ

Объекты внутри инсталляции, представленной на площадке 
СТАРТ, являются произведением современного искусства благодаря звукам, которые они издают при бытовом использовании. Возможно, шуршание бумаги, хруст гравия, шелест фольги и щелканье проектора могут не произвести должного впечатления на посетителя, однако, искусство здесь требует проявления  с помощью действия. У посетителей выставки есть возможность прикоснуться к любому предмету, с которым он сталкивается,  - участие зрителя желательно и  позволит ему быть вовлеченным в процесс.
Куратор Мария Калинина о выставке: «Екатерина Лупанова конструирует экспериментальную систему отношений, чтобы исследовать опыт повседневности. Она  создает звуковой дневник своего обычного дня, выстраивая собственные аудио-записи и предметы в сложносочиненную инсталляцию. Такая обыденность предполагает восприятие окружающих объектов вне их визуальной составляющей. Взгляд в данном случае второстепенен по сравнению с тактильными и слуховыми ощущениями. Это попытка переосмысления окружающей действительности и нахождения себя в ней».
.

Екатерина Лупанова родилась в Москве в 1986г.  В 2008 году окончила  Московский государственный университет печати, мастерская проектирования шрифта и дизайна книги, в  2012 году  - Институт проблем современного искусства. Участник групповых выставок ИПСИ, галерея Random (2012),  «На свежем воздухе», ARTPLAY (2012),  «Навстречу неизвестному», ЦДХ (2012)
В 2012 году проекту СТАРТ присужден грант Президента РФ для поддержки

творческих проектов общенационального значения в области культуры и

искусства


СТАРТ - специальный некоммерческий общенациональный проект Центра современного искусства ВИНЗАВОД, ориентированный на поддержку, развитие и продвижение молодых российских художников. Это уникальный проект, направленный на активную работу с регионами. Итогом реализации проекта становится успешная интеграция российской молодежи в мировой культурный процесс.


Цель проекта


- поддержка и продвижение начинающих российских художников


Портал СТАРТ


C 2011г. активно работает  общенациональный культурный дискуссионно-выставочный портал СТАРТа - www.projectstart.ru. Его участники имеют возможность показывать здесь свои работы авторитетным экспертам, публике, гостям портала, а также быть в курсе происходящих событий в мире искусства и самого проекта СТАРТ.


Мария Калинина: образование -  КЮИ, ГМИИ им А.С. Пушкина, 1990-2000 гг., Институт современного искусства ИПСИ, выпуск 2011. В 2010-2011 гг. - архитектор ЦСК «Гараж», с 2010 г. – 2012г. - сокуратор проекта «Жир»;  2011 г. куратор выставки молодых художников в рамках Международного форума «Искусство и реальность», Санкт-Петербург, 2012 г.; сокуратор выставки "Тишина - это смерть", Центр дизайна Artplay;  2012 г. - куратор выставки «Извините, давайте я попробую в следующий раз?», Агентство Арт.ру 











