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   Спецпроект СТАРТ
   Выставка «Внутренняя география. Слои памяти» Кати Гаркушко 
   Центр современного искусства ВИНЗАВОД
   23 октября – 8 декабря 2014 г.

С 23 октября по 8 декабря на традиционной площадке проекта СТАРТ Центра современного искусства ВИНЗАВОД пройдёт выставка Кати Гаркушко «Внутренняя география. Слои памяти», которая откроет новый сезон спецпроекта СТАРТ. Выставка посвящена археологии памяти и месту фотографии в нашей жизни. Открытие состоится 22 октября в 19:00.
Площадка молодого искусства СТАРТ открывает новый сезон на ВИНЗАВОДе с новым куратором – Иваном Исаевым. Продолжая следовать своим целям – открытию новых имен молодых художников, поддержке их творчества, развитию культурной ситуации в регионах, – площадка несколько изменяет характер своей работы в соответствии с принципами диалогичности, открытости и занимания более активной позиции. Активность СТАРТа будет связана не только с отбором заявок и воплощением выставок, но также с прямой коммуникацией с художниками в работе над проектами, проведением публичных вечеров портфолио-ревю, где молодые авторы смогут вступить в диалог с публикой, и исследовательскими поездками в регионы для формирования непосредственной связи с локальными арт-сценами. Кроме того, СТАРТ выходит за пределы собственного традиционного выставочного пространства, открываясь для сотрудничества с другими площадками. 

Выставка «Внутренняя география. Слои памяти», Катя Гаркушко
Чем является акт фотографирования в эпоху перепроизводства изображений? В чем заключается цель навязчивых попыток заморозить, зафиксировать прошлое, если оно само – одновременно с будущим – стремится к одному лишь неизбежному, бесконечно длящемуся настоящему? Взяв за основу свой личный опыт, Катя Гаркушко ищет ответы на эти вопросы через феноменологию работы человеческой памяти. 
Новейшие технологии позволяют многим из нас накапливать в течение жизни десятки тысяч фотографий. Этот колоссальный архив находится в изнанке нашего существования, повторяя направление наших взглядов и траекторию пройденного пути – своего рода слепок, сделанный своими руками. Возвращаясь к уже сделанным фотографиям, мы примеряем этот слепок на себя, пытаясь убедиться в тождественности самим себе, в том, что мы – есть. Мы можем выбрать основные моменты, на которые в дальнейшем и будем опираться, составляя представление о себе. Собственный архив становится местом для исследования, для раскопок, где слой за слоем на поверхность вытаскивается потерявшаяся реальность. Так дискретный акт фотографирования парадоксальным образом обращает нашу жизнь в непрерывное полотно.

Катя Гаркушко о выставке: «Прошлое однородно. Чтобы вспомнить какой-то день и события, которые тогда происходили, мне достаточно увидеть фотографию – любую из снятых в тот день. Тогда его образ проясняется, восстанавливается в памяти, и я могу снова сказать – да, это было».

Катя Гаркушко родилась в 1984 г. в Воркуте. Закончила Вятский Государственный Университет (художественная обработка материалов) и Институт Проблем Современного Искусства (новые художественные стратегии). 
Участница групповых выставок:

2014

•  IV Московская биеннале молодого искусства, параллельная программа. 

Q1=Q2: Теплообмен, Гуслица;

•  HIGH-TOUCH, Сокол, Москва.

2013 

•  MMXIII*, Арт-площадка Периметр, Москва;

•  Внутренняя география, Random Gallery, Москва;

•  Off the wall, Taiga Space, Санкт-Петербург.

2012 

•  Навстречу неизвестному, Moscow Art Week, ЦДХ, Москва;

•  На свежем воздухе!, ARTPLAY, Москва.
Спецпроект СТАРТ — специальный некоммерческий общенациональный проект Центра современного искусства ВИНЗАВОД, ориентированный на поддержку, развитие и продвижение молодых российских художников.
Информационный партнёр – The Art Newspaper Russia.

Контактный e-mail: start1@winzavod.ru, менеджер проекта СТАРТ Дарима Раднаева

Центр современного искусства ВИНЗАВОД

ВИНЗАВОД – первый и самый большой Центр современного искусства в России. Миссия ВИНЗАВОДа – поддержка и развитие современного искусства. ВИНЗАВОД открылся в 2007 году в цехах бывшего завода «Московская Бавария». История места определила название и концепцию: пространства называются Цех Белого, Цех Красного, Большое Винохранилище, Бродильный цех. ВИНЗАВОД соединяет все направления современной культуры: выставки, фестивали, лекционные программы, кинопоказы, концерты, театральные премьеры. ВИНЗАВОД поддерживает инициативы в области современного искусства и талантливых молодых людей. На ВИНЗАВОДе собраны 12 художественных галерей, мастерские художников, дизайнеров и фотографов, арт-кафе, шоу-румы модной одежды, книжный магазин, детская студия и многое другое.

Контакты ЦСИ ВИНЗАВОД: 4-й Сыромятнический пер., д.1/8, стр.6

Тел./факс: +7 (495) 917 46 46

www.winzavod.ru
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